
Werkstattwagen Typ 179NXL-7, mit 265-teiligem Sortiment  

Bestell-Nr. 6309 7265

Werkstattwagen Typ 179NXL-7, mit 265-teiligem Sortiment  

Lieferumfang: 
 1 Werkstattwagen mit 7 Schubfächern (5 x 77; 2 x 162 mm hoch)  (Bestell-Nr. 6308 0307) 
 1 Werkzeugmodul Schraubendreher 57-teilig bestehend aus: 
 2 Schraubendreher Schlitz 3,5; 5,5 mm 
 2 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2 
 5 Schraubendreher Schlitz 4; 5,5; 6,5; 8; 10 mm 
 4 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 0; 1; 2; 3 
 1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Schlitz und Kreuzschlitz, 7-teilig 
 1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Innensechskant, 7-teilig 
 4 Schraubendreher Schlitz 3; 4; 5,5; 6,5 mm 
 2 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2 
 6 Schraubendreher Innen-TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30 
 1 Spannungsprüfer 
 1 Winkelschraubendreher-Satz Innensechskant, 9-teilig, 1,5–10 mm 
 1 Winkelschraubendreher-Satz Innen-TORX®, 8-teilig 
 1 Werkzeugmodul Schraubschlüssel 45-teilig bestehend aus: 
 8 Doppelmaulschlüssel 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm  (Bestell-Nr. 5701) 
17 Ringmaulschlüssel 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22; 24 mm  (Bestell-Nr. 5707) 
12 Maulschlüssel mit Ringratsche 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19 mm  (Bestell-Nr. 5794) 
 8 Doppelringschlüssel 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm  (Bestell-Nr. 5795) 
 1 Werkzeugmodul Schraubwerkzeuge 138-teilig bestehend aus: 
 1 Umschaltknarre 1/4" " (Bestell-Nr. 6011 0030) 
 9 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 1/4" 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13 mm  (Bestell-Nr. 6837) 
 5 Steckschlüssel-Einsätze 1/4" für TORX®-Schrauben E 5; 6; 7; 8; 10 
 7 Schraubendreher-Einsätze 1/4" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30; 40 mm  (Bestell-Nr. 6843) 
 2 Verlängerungen 1/4" 55; 147 mm  (Bestell-Nr. 6831) 
 1 Kardangelenk 1/4"  (Bestell-Nr. 6835 0015) 
 1 Bithalter 1/4" 
 1 Bit-Adapter 1/4" 
 1 Umschaltknarre 3/8"  (Bestell-Nr. 6870 0020) 
12 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 3/8" 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22 mm  (Bestell-Nr. 6875) 
 3 Verlängerung 3/8" 74; 150; 254 mm  (Bestell-Nr. 6871) 
 1 Kardangelenk 3/8"  (Bestell-Nr. 6872 0059 
 1 Reduzierstück von 3/8" auf 1/4"  (Bestell-Nr. 6872 0010) 
 1 Umschaltknarre 1/2"  (Bestell-Nr. 6954 0010) 
20 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 1/2"10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 23; 
 24; 26; 27; 28; 30; 32 mm  (Bestell-Nr. 6957) 
 6 Steckschlüssel-Einsätze 1/2" für TORX®-Schrauben E 10; 12; 14; 16; 18; 20 
 5 Schraubendreher-Einsätze 1/2" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 30; 40; 45; 50; 55  (Bestell-Nr. 6991) 
 1 Quergriff mit Gleitstück 1/2"  (Bestell-Nr. 6955 0030) 
 1 Reduzierstück von 1/2" auf 3/8"  (Bestell-Nr. 6955 0005) 
 1 Reduzierstück von 3/4" auf 1/2"  (Bestell-Nr. 6996 0010) 
 2 Verlängerungen 1/2" 123; 248 mm  (Bestell-Nr. 6955) 
 1 Kardangelenk 1/2"  (Bestell-Nr. 6855 0015) 
 1 Kombizange 160 mm 
 1 Kraft-Seitenschneider 180 mm 
 1 Storchschnabelzange, gebogen 200 mm 
 1 Wasserpumpenzange 260 mm 
 1 Bit-Sortiment 1/4" 51-teilig bestehend aus: 
 1 Schnellwechselhalter 
 4 Schlitz 0,5 x 4,0; 0,6 x 4,5; 0,8 x 5,5; 1,0 x 6,0 mm 
10 Kreuzschlitz PH 1 (4 Stück); 2 (4 Stück); 3 (2 Stück) 
 7 Kreuzschlitz PZ 1 (3 Stück); 2 (3 Stück); 3 
 6 Innensechskant 2; 2,5; 3; 4; 5; 6 mm 
17 Innen-TORX® T 6; 7; 8; 9; 10; 15 (2 Stück); 20 (2 Stück); 25 (2 Stück); 27 (2 Stück); 30 (2 Stück); 40 (2 Stück) 
 6 Innen-TORX®BO mit Bohrung T 10; 15; 20; 25; 27; 30 
 1 Spiralbohrer-Satz 25-teilig Ø 1–13 mm um 0,5 mm steigend

Bestell-Nr. 6309 7265

Werkzeugmodule

Werkstattwagen Typ 179NXL-7, mit 265-teiligem Sortiment  

Lieferumfang: 
 1 Werkstattwagen mit 7 Schubfächern (5 x 77; 2 x 162 mm hoch)  (Bestell-Nr. 6308 0307) 
 1 Werkzeugmodul Schraubendreher 57-teilig bestehend aus: 
 2 Schraubendreher Schlitz 3,5; 5,5 mm 
 2 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2 
 5 Schraubendreher Schlitz 4; 5,5; 6,5; 8; 10 mm 
 4 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 0; 1; 2; 3 
 1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Schlitz und Kreuzschlitz, 7-teilig 
 1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Innensechskant, 7-teilig 
 4 Schraubendreher Schlitz 3; 4; 5,5; 6,5 mm 
 2 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2 
 6 Schraubendreher Innen-TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30 
 1 Spannungsprüfer 
 1 Winkelschraubendreher-Satz Innensechskant, 9-teilig, 1,5–10 mm 
 1 Winkelschraubendreher-Satz Innen-TORX®, 8-teilig 
 1 Werkzeugmodul Schraubschlüssel 45-teilig bestehend aus: 
 8 Doppelmaulschlüssel 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm  (Bestell-Nr. 5701) 
17 Ringmaulschlüssel 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22; 24 mm  (Bestell-Nr. 5707) 
12 Maulschlüssel mit Ringratsche 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19 mm  (Bestell-Nr. 5794) 
 8 Doppelringschlüssel 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm  (Bestell-Nr. 5795) 
 1 Werkzeugmodul Schraubwerkzeuge 138-teilig bestehend aus: 
 1 Umschaltknarre 1/4" " (Bestell-Nr. 6011 0030) 
 9 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 1/4" 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13 mm  (Bestell-Nr. 6837) 
 5 Steckschlüssel-Einsätze 1/4" für TORX®-Schrauben E 5; 6; 7; 8; 10 
 7 Schraubendreher-Einsätze 1/4" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30; 40 mm  (Bestell-Nr. 6843) 
 2 Verlängerungen 1/4" 55; 147 mm  (Bestell-Nr. 6831) 
 1 Kardangelenk 1/4"  (Bestell-Nr. 6835 0015) 
 1 Bithalter 1/4" 
 1 Bit-Adapter 1/4" 
 1 Umschaltknarre 3/8"  (Bestell-Nr. 6870 0020) 
12 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 3/8" 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22 mm  (Bestell-Nr. 6875) 
 3 Verlängerung 3/8" 74; 150; 254 mm  (Bestell-Nr. 6871) 
 1 Kardangelenk 3/8"  (Bestell-Nr. 6872 0059 
 1 Reduzierstück von 3/8" auf 1/4"  (Bestell-Nr. 6872 0010) 
 1 Umschaltknarre 1/2"  (Bestell-Nr. 6954 0010) 
20 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 1/2"10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 23; 
 24; 26; 27; 28; 30; 32 mm  (Bestell-Nr. 6957) 
 6 Steckschlüssel-Einsätze 1/2" für TORX®-Schrauben E 10; 12; 14; 16; 18; 20 
 5 Schraubendreher-Einsätze 1/2" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 30; 40; 45; 50; 55  (Bestell-Nr. 6991) 
 1 Quergriff mit Gleitstück 1/2"  (Bestell-Nr. 6955 0030) 
 1 Reduzierstück von 1/2" auf 3/8"  (Bestell-Nr. 6955 0005) 
 1 Reduzierstück von 3/4" auf 1/2"  (Bestell-Nr. 6996 0010) 
 2 Verlängerungen 1/2" 123; 248 mm  (Bestell-Nr. 6955) 
 1 Kardangelenk 1/2"  (Bestell-Nr. 6855 0015) 
 1 Kombizange 160 mm 
 1 Kraft-Seitenschneider 180 mm 
 1 Storchschnabelzange, gebogen 200 mm 
 1 Wasserpumpenzange 260 mm 
 1 Bit-Sortiment 1/4" 51-teilig bestehend aus: 
 1 Schnellwechselhalter 
 4 Schlitz 0,5 x 4,0; 0,6 x 4,5; 0,8 x 5,5; 1,0 x 6,0 mm 
10 Kreuzschlitz PH 1 (4 Stück); 2 (4 Stück); 3 (2 Stück) 
 7 Kreuzschlitz PZ 1 (3 Stück); 2 (3 Stück); 3 
 6 Innensechskant 2; 2,5; 3; 4; 5; 6 mm 
17 Innen-TORX® T 6; 7; 8; 9; 10; 15 (2 Stück); 20 (2 Stück); 25 (2 Stück); 27 (2 Stück); 30 (2 Stück); 40 (2 Stück) 
 6 Innen-TORX®BO mit Bohrung T 10; 15; 20; 25; 27; 30 
 1 Spiralbohrer-Satz 25-teilig Ø 1–13 mm um 0,5 mm steigend

Bestell-Nr. 6309 7265

Werkzeugmodule

Lieferumfang: 

1 Werkstattwagen mit 7 Schubfächern (5 x 81; 2 x 166 mm hoch) 	 (Bestell-Nr. 6308 0307) 

1 Werkzeugmodul Schraubendreher 57-teilig bestehend aus:
	   2 Schraubendreher Schlitz 3,5; 5,5 mm
	   2 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2
	   5 Schraubendreher Schlitz 4; 5,5; 6,5; 8; 10 mm
	   4 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 0; 1; 2; 3
	   1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Schlitz und Kreuzschlitz, 7-teilig
	   1 Elektronik-Schraubendreher-Satz Innensechskant, 7-teilig
	   4 Schraubendreher Schlitz 3; 4; 5,5; 6,5 mm
	   2 Schraubendreher Kreuzschlitz PH 1; 2
	   6 Schraubendreher Innen-TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30
	   1 Phasenprüfer
	   1 Winkelschraubendreher-Satz Innensechskant, 9-teilig, 1,5–10 mm
	   1 Winkelschraubendreher-Satz Innen-TORX®, 8-teilig 

1 Werkzeugmodul Schraubschlüssel 45-teilig bestehend aus:
	   8 Doppelmaulschlüssel 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm 	 (Bestell-Nr. 5701)
	 17 Ringmaulschlüssel 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22; 24 mm 	 (Bestell-Nr. 5707)
	 12 Maulschlüssel mit Ringratsche 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19 mm 	 (Bestell-Nr. 5794)
	   8 Doppelringschlüssel 6 x 7; 8 x 9; 10 x 11; 12 x 13; 14 x 15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22 mm 	 (Bestell-Nr. 5795) 

1 Werkzeugmodul Schraubwerkzeuge 138-teilig bestehend aus:
	   1 HiPer Feinzahn-Umschaltknarre 1/4 " 	 (Bestell-Nr. 6011 0030)
	   9 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 1/4" 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13 mm 	 (Bestell-Nr. 6837)
	   5 Steckschlüssel-Einsätze 1/4" für TORX®-Schrauben E 5; 6; 7; 8; 10
	   7 Schraubendreher-Einsätze 1/4" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 10; 15; 20; 25; 27; 30; 40 mm 	 (Bestell-Nr. 6843)
	   2 Verlängerungen 1/4" 55; 147 mm 	 (Bestell-Nr. 6831)
	   1 Kardangelenk 1/4" 	 (Bestell-Nr. 6835 0015)
	   1 Bithalter 1/4"
	   1 Bit-Adapter 1/4"
	   1 HiPer-Feinzahn-Umschaltknarre 3/8" 	 (Bestell-Nr. 6870 0020)
	 12 Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 3/8" 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 21; 22 mm 	 (Bestell-Nr. 6875)
	   3 Verlängerung 3/8" 74; 150; 254 mm 	 (Bestell-Nr. 6871)
	   1 Kardangelenk 3/8" 	 (Bestell-Nr. 6872 0059
	   1 Reduzierstück von 3/8" auf 1/4" 	 (Bestell-Nr. 6872 0010)
	   1 HiPer-Feinzahn-Umschaltknarre 1/2" 	 (Bestell-Nr. 6954 0010)
	 20 �Sechskant-Steckschlüssel-Einsätze 1/2"10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 23; 

24; 26; 27; 28; 30; 32 mm 	 (Bestell-Nr. 6957)
	   6 Steckschlüssel-Einsätze 1/2" für TORX®-Schrauben E 10; 12; 14; 16; 18; 20
	   5 Schraubendreher-Einsätze 1/2" TiN-beschichtet Innen-TORX® T 30; 40; 45; 50; 55 	 (Bestell-Nr. 6991)
	   1 Quergriff mit Gleitstück 1/2" 	 (Bestell-Nr. 6955 0030)
	   1 Reduzierstück von 1/2" auf 3/8" 	 (Bestell-Nr. 6955 0005)
	   1 Reduzierstück von 3/4" auf 1/2" 	 (Bestell-Nr. 6996 0010)
	   2 Verlängerungen 1/2" 123; 248 mm 	 (Bestell-Nr. 6955)
	   1 Kardangelenk 1/2" 	 (Bestell-Nr. 6855 0015)
	   1 Kombizange 160 mm
	   1 Kraft-Seitenschneider 180 mm
	   1 Storchschnabelzange, gebogen 200 mm
	   1 Wasserpumpenzange 260 mm 
	   1 Bit-Sortiment 51-teilig bestehend aus:
		      1 Adapter mit Magnet 1/4"-Innensechskant massiv auf 1/4"-Innensechskant hohl 
		      4 Bits für Schlitz 0,5 x 4; 0,6 x 4,5; 0,8 x 5,5; 1 x 6 mm 
		    10 Bits für Kreuzschlitz PH 1 (4 Stück); 2 (4 Stück); 3 (2 Stück) 
		      7 Bits für Kreuzschlitz PZ 1 (3 Stück); 2 (3 Stück); 3 
		      6 Bits für Innensechskant 2; 2,5; 3; 4; 5; 6 mm 
		    17 �Bits für Innen-TORX® T 6; 7; 8; 9; 10; 15 (2 Stück); 20 (2 Stück); 25 (2 Stück); 27 (2 Stück);  

30 (2 Stück); 40 (2 Stück)
		      6 Bits für Innen-TORX® mit Bohrung T 10; 15; 20; 25; 27; 30 

1 HSS-Spiralbohrer-Satz 25-teilig Ø 1–13 mm um 0,5 mm steigend

Werkzeugmodule


